РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ МОНАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МОНАШЕВО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 24.10.2024 года

N 134

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Монашевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 03.03.2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 N 50-3PT, Уставом муниципального образования "Монашевское сельское поселение" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Подпункт 5 пункта 3 раздела 4.1 Положения о муниципальной службе в Монашевском сельском поселении Менделеевского муниципального, утвержденный решением Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района от 28.03.2024 №17 изменить и изложить в следующей редакции:
 - «5) документ об образовании и о квалификации;»
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе " Монашевское сельское поселение".
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по социально-культурным вопросам и депутатской этике.

Председатель Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района

Р.Ф. Иосифов